

РЕЦЕНЗІЯ–ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Трудове навчання та технології) другого (магістерського) рівня вищої освіти, за якою здійснюється професійна підготовка фахівців спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Рецензована освітня програма «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» розроблена робочою групою кафедри теорії і практики технологічної та професійної освіти після консультацій із керівниками закладів загальної середньої освіти, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма відповідає встановленим вимогам. Разом з цим слід відзначити, що програмні компетентності в ній визначено на основі видів і завдань предметної спеціальності «Трудове навчання та технології». Також слід відзначити, що наявність в програмі таких освітніх компонентів, як «Методика навчання технологій (рівень профільної та/або базової середньої освіти)», «Методологія наукового (педагогічного) дослідження», виробнича (педагогічна) практична підготовка, забезпечує можливість належної теоретичної та практичної професійної підготовки майбутнього вчителя трудового навчання та технологій, формування в нього загальної й професійних компетентностей.

На основі аналізу освітніх компонентів професійного циклу підготовки робочою групою спеціальності внесена пропозиція включити до освітньо-професійної програми дисципліну «Технології моделювання та дизайну виробів з практикумом». Вивчення студентами такої дисципліни забезпечить розширення можливостей застосування ними знань сучасної техніки та технологій, практичних умінь і навичок з проєктної, конструкторської та виробничої діяльності при розробці дизайну й виготовленні різноманітних виробів, застосування сучасних інформаційних технологій.

Оновлений навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

кандидат педагогічних наук,
викладач Торецького професійного
ліцею (м. Торецьк, Донецької області)



Є. О. Клейно